FORMULARIO DE ESTADISTICA

Recta de regresion de Y sobre X y coeficiente de correlacion lineal:

_ Cov(XY) _ Cov(X)Y)
y-y=NED () re o).
V(X) dt(X)dt(Y)
Distribucién binomial, B(n, p) : n° de “éxitos” en n experimentos (p=probabilidad de “éxito™)
P(X=r)= (n} p@a-p)’, r=01.,n; E(X)=np, V(X)=npl-p)
r

Distribucién geométrica, G(p) :
X: n°de experimentos antes del primer “éxito” (p=probabilidad de “éxito”)

P(X=r)=p1-p), r=012 . ; E(x)=17P V(X)zl_zp
p p
X: n°de experimento en el que aparece el primer “éxito” (p=probabilidad de “éxito”)
PX=r)=p(@0-p)™", r=1223 . ; E(X)zl, V(X):l_izp
p p
Distribucion de Poisson, P(A) : n° de “éxitos” en un intervalo
A oar
P(X:r):ef, r=0,12 ..; EX)=V(X)=4
r!
Distribucién Uniforme, U (a,b):
1 . a+b (b —a)?
x) = , Sl xe(a,b); E(X)= , V(X)=
f(x) P (a,b) (X) 5 (X) P
Distribucién normal, N(u,0):
1 1 (x-pY
x) = 2l ), YxeR
1= )
Distribuciéon gamma, y(a, f) :
ﬁa 1 - : a a
f(x)= X te’r, si x>0; E(X)=—", V(X)=—;
() B B

Distribucién exponencial, EXp(/f) :
f(xX)=Be”*, si x>0, F(x)=1-¢"*, si x>0; E(X):;')), V(X):;

2

Distribucion de Pareto, P(«,k):

2
fX)=ak®x "M six>k; E(X):Lksia>l, V(X)= ak , Sta>2
a-1 (a-2)(a-1])
Definiciones de ;(2, t de Studenty F de Snedecor:

X

L 1
x5 =Y X? con X, ~ N(0]) independientes; tn= N(O’Z) ; Fun="5
i=1 An &

n n



Distribucion de estadisticos para intervalos y contrastes
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S/\In

X —p
SIIn
suficientemente grande)

2
. n-1)8
Para la varianza, o°: % ~
o

Para la media, u:

~ ¢, , (poblacion normal) ; ~t ,~N(0,1) (poblaciones cualesquiera con n

72, (SOLO poblacién normal)

2 2 2
. . o S°/S
Para el cociente de varianzas, —-: ——% ~

> (SOLO poblaciones normales)
o, oyloy

ny=1l,ny -1

Para la diferencia de medias, gz, — 4, , con varianzas iguales: (SOLO poblaciones normales)

(Y_Y) _(:u)(_/uy) (nx _l)S)Z( + (ny _l)SY2

+n, -2
s L.t 1y

ny Ny

~ tnyin,-2, Si€Ndo S, :\/

Para la diferencia de medias, u, — u,, con varianzas distintas (aproximacion de Welch) (poblaciones normales):

2
*=(X_Y)_(’uX_'uY)ztf, donde f= ny ny

2 2
EETTE
nX nY nX N ny

n,+1 n,+1

Para poblaciones cualesquiera, con nyy ny suficientemente grandes: X* ~ N(0,1)

P-P
Intervalo para la proporcion, P: —————~t,; (nsuficientemente grande)
P(-P)
n-1
P
Contraste para la proporcion, P : S N N(0,1) (n suficientemente grande)
Po(1-py)
n

(131_[32)_(}’1_})2)

Intervalo para la diferencia de proporciones, P, — P, : — = = ~—— ~ N(02)
AU-P) PQ-P)
n, —1 n, -1
Contraste para la diferencia de proporciones, P — P, :
131 - pz ntn

~ N(0]1), donde P =

~ ~ +
Jpa-py |1t T

ngon,

K _ 2

Estadistico del test * de Pearson: D" = Z (ni=np,) ~y>_ _, (discretas, n>30, np;>5 para todo i ; : n° de
-1 np;

parametros estimados)

Estadistico del test de Kolmogorov-Smirnov: D, = max\Fn (x)-F (x)‘ (continuas)

D, (x,) = max(F, (x_,) - F(x,)L|F, (x,) - F(x,))
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